
Cítoliby - Údlice 2:2 (2:0), st.žáci

Napsal uživatel M. Krebs
Neděle, 19 Květen 2013 17:57

Rozhodčí: Bláha
Góly: Machač 2x
Diváků: 30

  

Sestava: Novotný, Jíra L., Jíra M., Nudčenko D., Trunec, Laczko, Machač, Nudčenko J., Holl,
Campr, Štěpánek

      

K dalšímu mistrovskému utkání zajíždělo mužstvo žáků do Cítolib u Loun. Bohužel větší
marodka (Šimek, Hauser, Szopková, Marton) a také omluvenky (Kramarski, Išler) nakonec
způsobily, že na zápas jsme odjíždělil přesně v počtu 11 hráčů. Ještě před zápasem jsme si
řekli, jakým způsobem budeme hrát, abychom nejen nedávali soupeři zbytečné šance, ale
abychom si naopak vytvářeli své vlastní. Kluci již od začátku hry chtěli hrát fotbal a soupeře
mírně přehrávali. Soupeř naopak vsázel na rychlé výpady směrem k naší brance, tam ale velmi
dobře opět pracovala naše obrana tentokráte pod vedením Lukáše Jíry. Na branku, kde stál
Luděk Novotný, který jako brankář na velkém hřiště ještě mnoho času neodehrál neměl díky
tomu mnoho práce. Stejně tak ale na druhé straně soupeřovo obrana hrála velmi
koncentrovaně a naše pokusy a výpady středem hřiště končily buď odkopem obrany nebo v
rukou soupeřovo brankáře. První gól padl až po standardce, kterou rozehrával soupeř a trefou
do vinglu branky nedal naší nové brankářské naději vůbec šanci. Kluci zbraně nesložily, naopak
je to vybudilo k ještě lepšímu výkonu. Bohužel jsme měli i trochu smůly na kopačkách a soupeři
se podařilo po rohovém kopu dotlačit míč znovu za záda našeho gólmana. Za tohoto stavu jsem
odcházeli do šaten na poločasovou přestávku. Tam jsme v klidu rozebrali, co se dá na naší hře
ještě zlepšit a hlavně to, že zápas není vůbec prohraný. Navíc jsme hráli nyní po větru my a to
se jevilo jako lehká výhoda. Kluky v druhé půlce jakoby polila živá voda. Soupeře prakticky
nepouštěli do souvislé akce ve středu hřiště a na naši půlku. Tlak byl soustředěný směrem k
brance Cítolib. Územní převaha se začala pomalu projevovat a z jedné z gólovek skóroval
Honza Machač "pod víko". Kluci díky kontaktnímu gólu získali další důvod hrát dál odpovědně a
důsledně. Soupeři naopak pomalu začínaly docházet síly a tlak směrem k brance se lehce
zvyšoval. Přesto se soupeř nevzdával a zkoušel rychlými brejky zápas rozhodnout. V tom mu
ale zabráila dobře hrající obrana a výrazně zlepšený výkon Luďka Novotného. Bylo zřejmé, že i
to málo co odehrál již stačilo k posbírání důležitých základních zkušeností a jeho výkon a
sebevědomí šlo nahoru. Náš tlak naopak vyústil v další závar před soupeřovou brankou, ve
kterém se nejlépe zorientoval opět Honza Machač a svým druhým gólem srovnal na 2:2.
Bohužel pro nás přišel závěrečný hvizd rozhodčího příliš brzy, protože zvrat zápasu byl
prakticky na spadnutí.
Za dnešní svědomitý výkon si zaslouží celé mužstvo a všichni hráči pochvalu. Na závěr bych
chtěl poděkovat i za zájem rodičů, kteří se aktivně zápasů svých ratolestí účastní a vytvářejí tak
i vhodnou diváckou kulisu pro naše borce.
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